Wessner 17/96A

Beitrag von "Markus" vom 10. Dezember 2009, 19:55

Eine meiner heimlichen Favoriten habe ich dieses Jahr sehr oft in Tricho-Hybriden eingekreuzt.

Es handelt sich hier zweifelsohne um eine Pseudolobivia-Hybride, Blütendurchmesser 13 cm. Sie ist darüber hinaus extrem blühfreudig mit bis zu 3 Schüben im Jahr und ich hoffe auf Kindelbildung, sofern nicht alle Areolen bereits durch Blüten verbraucht sind **

Beitrag von "Juergen" vom 10. Dezember 2009, 20:13

Hallo Markus,

die Wessner 17/96A hab ich auch, wie du an meinem Avatarbild sehen kannst, die ist auch mein besonderer Liebling

Meine kriegt bereits ein Kindel, das ist allerdings für's Frühjahr schon dem Thomas versprochen

Gruß Jürgen

Beitrag von "Thomas" vom 10. Dezember 2009, 20:23

Hallo Jürgen,

dann hoff ich mal ganz stark, dass ich der Thomas bin, der das Kindl bekommt. Die Hybride ist nämlich echt klasse!

Viele Grüße

Beitrag von "Cosima" vom 10. Dezember 2009, 20:26

Ja Leute! Ist DAS eine hübsche Blüte!!!! Dafür kann ich mich total begeistern - vielen vielen Dank für's zeigen und ich bin schon sehr gespannt, wie da die Kinder aussehen werden! Liebe Grüße.

Susanne 🙂

Beitrag von "Juergen" vom 10. Dezember 2009, 21:17

Tja, da muß ich mal überlegen, ob du der richtige Thomas bist 🥌



Beitrag von "Thomas" vom 10. Dezember 2009, 21:46

Du gell, mach jetzt ja keinen Blödsinn !!!

Beitrag von "Marcello" vom 13. Dezember 2009, 20:22

Markus,

dass ist ja eine tolle Blüte. Übrigens will ich mich hier noch einmal bedanken bei Dir und die andere Leute die mitgearbeitet haben zum neu starten vom Forum.

Marc